Pola wielokatéw - zadania
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Rozwiagz ponizsze zadania. Tam gdzie jest to wymagane zapisz
odpowiednie dziatania. Zamiast znaku mnozenia uzyj *. Utamek, np.
jedna druga zapisz - 1/2.

1. Oblicz pole narysowanego wielokata. Wskazdwka: Podziel figure
na 2 prostokaty. Zapisz w okienkach odpowiednie dziatania
(pamietaj o jednostce) i koncowe wyniki.
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2. Oblicz pola narysowanych réwnolegtobokéw, zapisujac cate
obliczenia, a nastepnie uzupetnij zdanie.
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Pole pierwszego rownolegtoboku jest ............. razy wieksze od pola

drugiego réwnolegtoboku.
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3. Odcinek DE jest dwa razy krétszy niz AE. Uzupetnij:
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4. Na rysunku przedstawiono trojkat oraz dtugosci niektérych

odcinkéw. Uzupehnij: AN
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POLE D= miinmssmnisimn = ipanicnelii

5. Podstawy trapezu majg 3,7cm i 7,1cm, a wysokoS¢ wynosi 6¢cm.
Uzupetnij rysunek. Oblicz pole tego trapezu. Zapisz odpowiednie
dziatanie.
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6. Bok kratki ma dtugo$¢ 1. Podaj nazwy i oblicz pola
narysowanych wielokatéw (nie zapisuj jednostki). Zapisz

obliczenia, a nastepnie uzupetnij zdanie.
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7. O ile wieksze jest pole trapezu rownoramiennego TOLA od pola

zacieniowanego rombu?

trapez TOLA

dtuzsza podstawa a = ............ cm

wysokoS¢h = ....cceivns cm
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szary romb

krétsza przekatna d; = ............ cm

palerombu P =naansaninn

A 6 cm L
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krotsza podstawa b = ............ cm
= cm?

dtuzsza przekatnadz = ...........cm

... CM?

Pole trapezu TOLA jest o .............. cm? wieksze od szarego rombu.
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